



布雷默卫冕 WBA 轻重量级冠军

新华社柏林3月21日电（记者王东）世界拳击协会(WBA)轻重量级卫冕战今晚在德国东北部港口城市罗斯托克举行。该级别现任世界冠军于尔根·布雷默击败挑战者、美国拳手罗宾·克拉斯尼奇。

在比赛中，卫冕冠军布雷默积极主动进攻，多次击中克拉斯尼奇，打得他嘴唇肿起，嘴角鲜血直流。有鉴于此，在第10轮比赛开始前，主裁判宣布，布雷默技术

性击倒克拉斯尼奇，成功卫冕。这也是布雷默职业生涯47场比赛中的第45场胜利。

于尔根·布雷默现年36岁，身高1米81，习惯于右手出拳，在此前的46场比赛中，赢得44场胜利，其中32次击倒对手。罗宾·克拉斯尼奇即将年满28岁，身高1米86，习惯左手出拳，一共参加了46场比赛，取胜43场，16场击倒对手。



2015重庆国际马拉松赛开跑
丁常琴夺得女子组冠军

3月22日，中国选手丁常琴冲线时庆祝，她以2小时26分54秒的成绩夺得女子组冠军。当日，2015重庆国际马拉松赛，共有来自28个国家和地区的三万余名马拉松选手和爱好者参赛，比赛分为5公里迷你跑、半程和全程马拉松。

新华社记者 陈诚 摄



体育趣闻

柔术也疯狂

中国美女PK西方“女王”



女人间的战争永远没有硝烟，却暗藏杀机，一场中国柔术女孩刘藤与俄罗斯“性感女神”Zlata的对决默默开始。

中国内地著名柔术演员和被称为“世界上最软的人”到底谁是最能“对折”的人呢？



